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Az 5. Dimenzió Világainak Új szerves bolygója

  

  

  

Üdvözlet az Alfa Csillaganyahajóról!!!

  

Felfedeztünk  néhány halálos tervet, amelyet a sötétség erői készítettek elő, hogy 
akadályozzák, vagy késleltessék, amennyire csak lehet az Első  Kapcsolatfelvételt veletek, földi
létezőkkel, akiket, mint a mi  fivéreinket és nővéreinket meglátogatunk. A terv nagyságából arra 
következtettünk, hogy már szinte elsöprő kétségbeesésbe kerültek, és  azon bánkódnak, hogy
lőttek annak a sötét tervnek, amit elképzeltek,  hogy ne lehessen megvalósítani itt az Istenség
tervét. Amit nem tudnak  viszont, hiába rendelkeznek hatalmas gazdasági erővel, de kevés 
spiritualitással és széleskörű rálátással rendelkeznek a valóságról, és  nincs az a végzet, ami
visszavonhatná azt, ami a Földre vár sorsában.  Nem létezik olyan erő a Világegyetemben,
amely bármilyen sikert is  remélhet a mi Atya/Anya Istenünk határozatával szemben, amit mi 
megmásíthatatlannak tartunk. És ez így van a sötétség manipulátorainak  esetében is,
tudatában vagyunk minden lépésüknek, amit terveznek, minden  döntésükről, amit elhatároznak
irodáikban vagy rejtett bunkereikben.  Könnyedén nyomon követjük az összes fellépésüket, és
azokat a  csatornákat, amelyekről azt hiszik, biztonságosak, álcázottak,  mindegyikről tudunk az
épületeikről, helyeikről a kezdetektől fogva.      

  

Szegény bolondok, azt hiszik,  továbbra is fenntarthatják a hatalmukat és az egész emberiség 
ellenőrzését a bolygón, azokon, akik egyformán Isten Gyermekei, és nem  csak azok a
kiválasztottak, akik ellenőrzésük alatt tartják,  szabályozzák és őrködnek az anyagi javak döntő
többsége és a kormányok  és minden nemzetek felett. Vajon úgy gondolják, azt hogy örökre 
mentesülhetnek, felmentést kapnak minden karmikus vonzat alól, amely a  Világegyetem
Törvénye, amely szabályozza, működésben és mozgásban tartja  a világegyetem összes
szféráját.

  

Természetes nem kapnak  felmentést!!! És nemsokára meg fogják tapasztalni saját bőrükön,
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hogy  nem mentesülhetnek tetteik következményeitől e törvény szelleme szerint  egyikük sem.
Sokukat a gazdasági hatalom élvezete köti össze őket és  hatalmas fokú befolyással, bírnak a
Föld legerősebb nemzeteinek  kormányhivatalnokaira döntéshozatalukba. Senki sem
mentesülhet tetteinek  következményeitől, legyen a jó vagy rossz, önző vagy önzetlen.

  

11/11 egy új kozmikus kaput nyitott, hasonlót, mint a 10/10-kor a múlt hónapban, amiről
már beszéltünk nektek.  Ez nem azt jelenti, hogy minden hónapban meg fog ismétlődni
ugyanez más  napokon is, de rendkívüli alkalmakkor, amikor a bolygó- és csillagközi  hatások
összevegyülnek a szent számmisztika hatásaival, vannak olyan  különleges időpontok, amikor
különleges hatással bírnak a bolygó  mindenegyes lakójára.

  

Ha minden  bolygó lakossága tudatában van arról, hogy az emberiséget milyen hatást  érte
ezen a napon, akkor lelkiismeretesen teljesíthetitek tudatosan  spirituális munkátokat, és
eredményre juttok, és egy nagyon értékes és  felbecsülhetetlen segítséget adtok
hozzájárulásotokkal gyakorlatban is  megvalósítani az Istenség Tervét ezen a bolygón. Tehát
így az  egyéni hozzájárulásotok nagyon is fontos és annak megvalósítása  felszabadítja a
tömegeket a sötét erők rabszolgatartó karmai alól, amely  sok évezredekig tartott a
lineáris időben.

  

Hát akkor drága fivéreim és nővéreim milyen ajándékot is kaptatok ezen a különleges
napon, 11/11-én.

  

Ezen  időpont során, mi adtunk néhány útmutatást információkkal közöttetek  egyes
területeken, hogy ha lehet erősebben, vizualizáljátok, mint eddig  az új Föld
megvalósulását/létrejöttét gyakorlatban, ahol az alapvető jogok: az egyenlőség, testvériség
létrejön minden emberi lény között, Gaia gyönyörű kék bolygóján
. Semmi sem gátolhatja legtöbbeteket abban, hogy az új valóság eszközei formát öntsenek a
fizikai síkon számotokra. 
Azzal  a szándékkal, hogy számítunk mindegyikőtökre, hogy befejezzétek a  sötétség és
a materiális energiák korszakát és készen legyetek  inteGRÁLni újra a bolygót az 5.
dimenzió világaiba és saját jogon  tagjaivá váljatok a Galaktikus Föderáció
közösségének.

  

Azt  fogjuk javasolni, hogy mindezeket a következő 11-es mintájú  numerológiai mintákon
(megj: minden hónap: 11, 29 is) ahogy 11/11-ben  történt, folytassátok vizualizációtokat az Új
Föld és az Új Emberiség  megvalósítására, minden este 11 óra 11 perckor, hogy a bolygó
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lakossága  folyamatosan feltöltődjön a 11-es periódussal minden éjszaka. Ezen kívül  a
következő 11 napon keresztül, amikor a csillagotok (Nap) sugárzik az  égen, nagyon fontos
folytatni ezt a szellemi munkát, hogy elérkezzetek a  sötét korszakból az Aranykorszakotokba,
kihasználva a helyi  csillagotok, a Nap arany sugarait.

  

Így meg tudjátok tartani  rögzíteni a gondolatot az elmétekben egész nap, úgy hogy közben 
teljesítitek szokás feladataitokat, és különösen tegyétek meg, minden  éjjel 11:11-kor, és a rá
következő 11 napon, egészen november 21.-ig. Mi  csatlakozni fogunk, teremtő
vizualizációtokhoz, minden éjjel

  

Így  tartani, hogy a gondolat rögzített fejedben, egész nap, teljesítése  közben a szokásos
feladatokat, és különösen minden este 11:11 A  következő 11 nap, azaz, novemberig 21.

  

Mi csatlakozni fogunk a  teremtő vizualizációtokhoz, minden éjjel, így minden gondolat között, 
beillesztjük ezeket az a gondolatokat, hogy hatékonyabban formálódjanak  meg.

  

Egységben az erő, és mi együttes erővel,  fokozatosan fogjuk kiváltani a vereséget annak
az erőnek, amelyek eddig  rabszolgaként tartottak bennetek, és a ti felszabadulásotok
egy igazi  történése lesznek krónikáitokba.

  

Mondjátok mindezt együtt mélyen a Belső Létezésetekbe: Felszabadulunk láncainkból most,
ami eddig elnyomásban tartott bennünk, a sikeres Új Földért, addig míg ez megérkezik,
megjön.

  

Béke és szeretet
Sohin Parancsnok
Csatorna: Kris-Won
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http://lightworkers.org/channeling/118525/alpha-ship-update
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